

В Петрозаводске нарушается график вывоза мусора

Регоператор по вывозу отходов и управляющие компании получили соответствующие предписания прокуратуры

В ходе выборочного осмотра мест накопления отходов в Петрозаводске прокурорские работники выявили факты неудовлетворительного содержания контейнерных площадок. В отчете Прокуратуры Карелии отмечено, что управляющие организации и администрация городского округа не обеспечивают надлежащий уровень благоустройства данных территорий. Также в деятельности ООО «Карельский экологический оператор» обнаружены факты нарушения графика вывоза мусора.

По результатам проверок руководителям 10 управляющих организаций, региональному оператору и главе Петрозаводского городского округа внесены представления об устранении выявленных нарушений закона. Документы находятся на рассмотрении.

По поручению прокурора Карелии Дмитрия Харченкова прокуроры городов и

районов региона проводят дополнительные надзорные мероприятия, направленные на обеспечение исполнения законодательства о благоустройстве.

Фактическое устранение нарушений остается под контролем прокуратуры, которая продолжит работу по обеспечению соблюдения норм законодательства о благоустройстве.

Регоператоров могут обязать отвечать за чистоту на контейнерных площадках.

Соответствующие изменения готовятся в федеральное законодательство. В настоящее время региональный оператор отвечает за отходы с момента их погрузки в мусоровоз, а также за уборку мест погрузки и навалы на площадке из-за срыва сроков вывоза ТКО. Однако правила, регулирующие действия в различных ситуациях, нигде не прописаны.